Zoé a 20 grosses perles.

Elle veut faire des colliers de 5 perles.

Combien de colliers Zoé peut-elle faire ?
Utilise le dessin qui est a c6té du texte pour

trouver la solution.
Ecris la phrase réponse.

Lila a 42 perles. Elle veut faire des colliers de 6 perles.
Combien de colliers Lila peut-elle faire ?

Fais un dessin pour trouver la solution.

Ecris la phrase réponse.

Calcule

9+5=........... 6+5=........... 8+9= ..
19+5= ... 26+5= ... 18+9= ..
8+8= . (+7 = . 6+7= i,
48+ 8= . 17+7 =, 260+7= .




